

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие юные орловцы!
Поздравляю вас с Днем молодежи!
Период юности для каждого человека — очень ответственный время. Формируются характер, личностные качества, взгляды, строятся планы на годы вперед.

Вступая во взрослую жизнь, молодые люди сталкиваются с необходимостью принятия непростых, но самостоятельных решений. Именно в этот момент так важны оптимизм, целеустремленность, вера в новое.

Неоценимую помощь молодежи в реализации ее потенциала играет мудрость старших. От того, как понято и реализовано это наставничество, многое зависит.

Представители подрастающего поколения все активнее участвуют в общественной жизни. Примером является организация «Патриоты Орловщины», созданная с целью объединить молодых людей — тех, кто стремится внести свой вклад в укрепление России.

Всесторонняя поддержка духовного, физического, интеллектуального развития молодежи остается для государства одним из главных приоритетов.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, много ярких успехов!

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор Орловской области.

Дорогие друзья!
Примите самые искренние поздравления с Днем молодежи!
На современном этапе развития именно молодое поколение является инициатором и проводником новых взглядов, прогрессивных и смелых идей в культурной и общественной жизни, в экономике, науке, образовании. Сегодняшние школьники, студенты, молодые рабочие, учителя, врачи, предприниматели в скором будущем возьмут на себя ответственность за судьбу Орловской области, за сохранение и развитие ее истории и культуры.

Молодежь активно интегрируется в экономическую и политическую жизнь области, как результат — создание Общественного молодежного парламента при Орловском областном Совете народных депутатов. Свойственные молодым людям свежие взгляды на завтрашний день России, современные подходы к управлению придадут нашему обществу новую динамику.

Юноши и девушки! Не бойтесь трудностей, будьте честными и справедливыми в ваших делах, смело идите вперед. Перед вами открываются широкие возможности и перспективы, огромный мир; но где бы вы ни находились, куда бы ни уезжали, помните, что вас ждут на Орловщине, нуждаются в ваших талантах, идеях, рабочих руках.

От всей души желаем вам успехов и удач, доброго здоровья, оптимизма, целеустремленности и уверенности в завтрашнем дне.

Областной Совет народных депутатов.

В поддержку семеноводства и селекции

На днях в Москве состоялась всероссийская конференция на тему: «Совершенствование законодательной базы по семеноводству и защите интеллектуальной собственности в области селекции сельскохозяйственных растений».

Организаторами конференции выступили Комитет по аграрным вопросам Госдумы РФ, Минсельхоз РФ. В мероприятии приняли участие представители селекционных и семеноводческих учреждений страны, органов управления субъектов РФ, ряда крупных фирм, специализирующихся на производстве семян. Орловскую делегацию представляли директор ВНИИ ЗБК В.И. Зотиков, руководитель семеноводческого хозяйства ОПХ «Стрелецкое» Ю.С. Белоуско, начальник отдела систем земледелия и агротехнологий департамента аграрной политики области Б.А. Вороничев.

В аграрной госпрограмме особое внимание уделяется растениеводству — базовой системообразующей отрасли АПК страны. Важная роль отведена семеноводству, селекции новых сортов и гибридов, на 60—70% обеспечивающих рост урожайности сельхозкультур.

Участники конференции внесли ряд предложений по совершенствованию нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность селекционеров и семеноводов. Орловская делегация, в частности, предложила ввести механизм сбора роялти (авторского вознаграждения селекционеру, которое должен выплачивать сельхозтоваропроизводитель). Большинство озвученных на конференции предложений будет учтено при разработке новой редакции федерального закона о семеноводстве.



(Продолжение темы читайте на 5-й стр.).

Новый начальник Орловской таможни

К выполнению служебных обязанностей начальника Орловской таможни приступил полковник таможенной службы Владимир Ильич Жиронкин.

За пятнадцать лет работы на Орловской таможне В.И. Жиронкин прошел путь от рядового инспектора до первого заместителя начальника таможни. Он сменил ушедшего в отставку генерал-майора С.И. Карпушкина, который возглавлял Орловскую таможню восемь лет. Коллективу нового руководителя представил заместитель начальника Центрального таможенного управления по кадрам генерал-майор таможенной службы В.А. Топорков. Он отметил, что Орловская таможня занимает достойное место среди других подразделений ведомства и успешно справляется с возложенными на нее задачами.

Наглядная агитация для орловских водителей

Управление ГИБДД по Орловской области и молодежная патриотическая организация «Сталь» провели совместную акцию «Терроризм на колесах», посвященную проблеме безопасности дорожного движения.

Организаторы акции поставили перед ее участниками задачу привлечь внимание максимально большего числа водителей к страшной статистике ДТП и тем самым заставить их задуматься о последствиях несоблюдения правил дорожного движения.

В течение недели активисты движения «Сталь» и сотрудники ведомства раздавали пропагандистские листовки. В них указывались статистика аварийности на улицах города, число погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, а также приводились фотографии машин, попавших в ДТП. За время проведения акции «Терроризм на колесах» листовки получили более шести тысяч орловских водителей.

Совещание правоохранительных органов

Вчера в прокуратуре области под председательством прокурора области С.Д. Воробьева состоялось координационное совещание руководителей правоохранительных органов, посвященное вопросам противодействия коррупции и преступлениям экстремистской направленности.

В нем приняли участие губернатор области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, советник Генерального прокурора Российской Федерации А.Я. Мыцыков, главный советник пол-

номочного представителя Президента Российской Федерации в ЦФО О.А. Крецун, руководители правоохранительных органов области, руководители структурных подразделений областных аппаратов правоохранительных органов, прокуроры районов, начальники ГРОВД.

Обращаясь к участникам совещания, губернатор области отметил, что перед правоохранительными органами стоит центральная задача — противостоять любым попыткам взорвать общество изнутри — какими бы методами эта работа ни велась.

На координационном совещании было отмечено, что в 2007 году правоохранительными органами области возбуждено 48 уголовных дел коррупционной направленности, из них в первом полугодии — 24. В истекший период 2008 года возбуждено 76 уголовных

дел этой категории. Активизировалась деятельность оперативных подразделений аппарата УВД по Орловской области по выявлению коррупционных преступлений.

При рассмотрении вопроса профилактики, раскрытия и расследования преступлений экстремистской направленности было отмечено, что проблема распространения экстремизма остается одним из ключевых факторов, создающих угрозу основам конституционного строя, ведущих к нарушению прав и свобод человека и гражданина, создающих предпосылки к росту нестабильности в обществе.

Конкретные требования в целях совершенствования работы были изложены в постановлении координационного совещания.

(Подробный отчет с совещания читайте в следующем номере газеты).

Соб. инф.



«Золотые» выпускники

По предварительным данным управления образования области, в этом году обладателями золотых медалей стали 220 выпускников; 338 учащихся получили серебряные медали.

Как сообщил начальник отдела региональной политики по образованию В.В. Гомозов, в ближайшее время количество медалистов может увеличиться. «В настоящее время в Министерстве образования идет рассмотрение всех поступивших апелляций по результатам ЕГЭ. Если по части из них будет принято положительное решение, то еще ряд выпускников получат медали», — сказал В.В. Гомозов.

В управлении подведены итоги участия орловских школьников в заключительных турах предметных олимпиад. В завершившемся учебном году успеха на окружном и всероссийском этапах добились 17 учащихся из школ Орла и области. Двое школьников — выпускница школы №23 г. Орла Алина Чупахина и учащийся школы «Вундеркинд» Александр Иванов получили дипломы различных степеней сразу в двух дисциплинах.

Движение трамваев будет ограничено

Сегодня в 20.00 закроется движение трамваев маршрутов № 1, 3 от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до завода «Жимтекстильмаш».

На участке от Карачевского переулка до Карачевского шоссе (улица Гоголя) будут продолжены работы по капитальному ремонту трамвайного пути. Движение трамваев будет возобновлено в понедельник 30 июня в 6 часов утра.

Также на время ремонта прекратится движение автотранспорта вдоль трамвайных путей по ул. Достоевского и Карачевскому переулку на участке от ул. Лермонтова до ул. Гоголя. В связи с проведением работ будут перекрыты въездные пути к домам по ул. Гоголя.

Трамваи от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до железнодорожного вокзала, а также по маршруту № 4 будут ходить в обычном режиме.